

# ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерство оборони України

до проєкту Закону України

“Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2023 рік” щодо збільшення видатків на виплати військовослужбовцям за рахунок акцизного податку з мінімальних роздрібних цін на алкогольні напої”

Народний депутат України Мазурашу Г.Г.

реєстраційний номер 9251 від 28.04.2023

Перше читання.

## 1. Підтримується із зауваженнями.

2. У Міністерстві оборони України розглянуто проєкт Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2023 рік” щодо збільшення видатків на виплати військовослужбовцям за рахунок акцизного податку з мінімальних роздрібних цін на алкогольні напої” (реєстр. № 9251 від 28.04.2023), який **підтримується із зауваженнями.**

На сьогодні Збройні Сили України продовжують виконувати завдання із відбиття збройної агресії російської федерації та звільнення тимчасово окупованих територій, для забезпечення виконання яких Міністерством оборони України **підтримується ініціатива** народного депутату України щодо **необхідності збільшення видатків**, затверджених Міністерству оборони України на 2023 рік, зокрема на соціальний захист військовослужбовців.

**Законопроєктом** передбачено внести зміни до Закону України “Про Державний бюджет України на 2023 рік” та **установити як виняток, що у 2023 році кошти зараховані до дохідної частини спеціального фонду державного бюджету, як надходження від акцизного податку з мінімальних роздрібних цін на алкогольні напої, спрямовуються на виплату грошового забезпечення, додаткової винагороди та здійснення інших виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, поліцейським.**

При цьому, з метою реалізації запропонованих законопроєктом змін за ініціативою народного депутату України Г. Мазурашу підготовлено відповідні зміни до Податкового кодексу України та до Бюджетного кодексу України.



ДОКУМЕНТ СЕДО  
Сертифікат 5B77CE19CBB35C6404000001F3D0000A4A20000  
Підписувач Резніков Олексій Юрійович  
Дійсний з 05.11.2021 по 05.11.2023

Міністерство оборони України



220/5131 від 09.05.2023 15:00:59

Слід зазначити, що відповідно до статті 7 Бюджетного кодексу України Бюджетна система України ґрунтується, зокрема, на принципі збалансованості, а саме **повноваження на здійснення витрат бюджету** мають відповідати обсягу надходжень бюджету на відповідний бюджетний період до законопроекту

Разом з тим, положеннями законопроекту **не передбачено змін до доходної та видаткової частин** Закону України “Про Державний бюджет України на 2023 рік”. Зазначене потребує уточнення та доповнення положень законопроекту змінами у додатки 1 та 3 Закону України “Про Державний бюджет України на 2023 рік” з метою досягнення збалансованості бюджету.

Крім того, відповідно до вимог статті 27 Бюджетного кодексу України до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб’єкт права законодавчої ініціативи зобов’язаний додати фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки).

За відсутності фінансово-економічних розрахунків до законопроекту Мініборони **позбавлено можливості здійснити оцінку обсягу надходжень до спеціального фонду державного бюджету від акцизного податку з мінімальних роздрібних цін на алкогольні напої, який може бути спрямований на покриття дефіциту в коштах на виплату грошового забезпечення військовослужбовців Збройних Сил України у 2023 році.**

Так, наразі в Міністерстві оборони України **дефіцит в коштах на виплату грошового забезпечення військовослужбовцям Збройних Сил України до кінця поточного року складає 150 млрд гривень.**

Також, відповідно до вимог Бюджетного кодексу України проект закону про внесення змін до закону про Державний бюджет України може розглядатися у Верховній Раді України лише у разі наявності експертного висновку Міністерства фінансів України.

Міністр оборони України

Олексій РЕЗНІКОВ

“ \_\_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 2023 року